POWER TOOL ATL OFFER – TERMS AND CONDITIONS AUSTRALIA

20% credit back on all DeWalt and Kincrome Power Tools, Batteries and Chargers

Offer valid only at Supercheap Auto and Supercheap Auto online (supercheapauto.com.au). Purchase/s must be made on a Supercheap Auto Club membership or Supercheap Auto account online.

The offer period closes at 23:59 AEST on 22/12/2024, or while stocks last. Excludes Special Orders. 20% of the purchase price of the qualifying product will be applied as credit onto their Supercheap Auto Club membership account within 24 hours after purchase is complete, for use on a subsequent purchase. For online orders, the order will be deemed complete once received by the Club member at their postal address or collected in store. Credit will expire 28 calendar days following the credit being applied to their account. No rainchecks. Offer is not transferable and is not redeemable for cash. Credit cannot be used to purchase gift cards, charitable donations, special orders in store or to make layby payments.

Supercheap Auto/ Supercheap Auto Club's <u>privacy policy</u> and standard <u>terms and conditions</u> apply and are available at supercheapauto.com.au.

The Promoter is Super Cheap Auto Pty Ltd ABN 64 085 395 124, of 6 Coulthards Avenue, Strathpine, QLD, 4500, Australia. Phone 1300 175 010.